
NLP-W-110RD(11kW)圧縮機セット部品図

a b c

a
b c

g

e

d

d

d

eg

NLP-W-110RD-008



1/2
コード番号 個数 備考
code no. no.req'd remarks

1 84601103 1set
1-1 70060882 グロメット Grommet 2 SG-34A
1-2 77071131 ローレットつまみ knurled knob fastenrs 2 A-226-2

2 84601117 1set
2-1 70060885 グロメット Grommet 2 B-22-2

3 48411030 1 OW-110
4 83367098 1 NLP-110

4-1 温度計 ｔhermometer 1 no.4に含む
4-2 端子台 ｔerminal box 1 〃
4-3 冷却ファン cooler fan 1 〃
4-4 バイパス弁 bypass valve 1 〃
4-5 77015246 ドリルスクリュー self drilling tapping screw 4 〃 M6×35
4-6 81461111 ネオランプ drier pilot lamp 1 〃 BN-2W
4-7 77058211 ナベコネジプラス cross recessed head screw 3 〃 M3×10(W・SW付)
4-8 77031352 平座金 plain washer 4 〃 9X26X2.6t

5 70050150 1
5-1 77059221 ナベコネジプラス cross recessed head screw 3 M4×10(SW付)

6 81461111 1 BN-2W
7 84221110 1 ASS220N
8 84651206 1 日立

8-1 77058231 ナベコネジプラス cross recessed head screw 4 M5×10(W・SW付)
9 83241010 1 T30C-6P(KASUGA)

9-1 77059223 ナベコネジプラス cross recessed head screw 2 M4×20(SW付)
10 81211002 1 PSP200A
11 70060602 1 AG34-01-1
12 60011003 1

70081181 1 12×B4 (50Hz)
70081180 1 10×B4 (60Hz)

14 70060804 1 AK60-58H
14-1 バネ座金 spring washer 4 M12(No.14含)
14-2 六角ナット hexagon socket 4 M12(No.14含)

15 53805053 1 30
16 70050623 1 1B
17 70040215 1 3/4B(取出口)
18 70040214 1 1/2B（タンク側）
19 70040214 1 〃 （ドライヤ側）

83351355 4 B-86 (50Hz)
83351353 4 B-84 (60Hz)

21 83351116 1 C1N1/4-PT1/4
22 83351129 1 SC1N1/4-PF1/4
23 83351121 1 L1N3/8-PT1/4
24 83351117 2 CIN3/8-PT1/4
25 83351130 1 N2-1-1/4
26 83351131 2 N2-1-3/8
27 70086302 1 1/4B
28 70086004 1 1/2B
29 70086005 3 3/4B
30 70086006 1 1B
31 69300203 2 3/4B
32 69300201 2 3/4B
33 70088605 3 3/4B×1B
34 70086804 1 1/2B
35 70086805 2 3/4B
36 70086947 1 1/2B×200
37 70087049 1 1/2B×300
38 70086957 1 3/4B×200

ボールバルブ drain plug

power switch
ネオランプ

Vプーリ

motor

pressure switch

ソケット socket

ブッシュ（シロ） bushing
ロックナット lock nut

ニップル（シロ） nipple

長ニップル（シロ） long nipple

ニップル（シロ） nipple
長ニップル（シロ） long nipple
長ニップル（肉厚） long nipple

street elbow

ニッタ金具 ｔube fitting
ニッタ金具 ｔube fitting

ニッタチューブ synfrex tube
synfrex tubeニッタチューブ

V-belt

ｔube fitting
ｔube fitting

ストリートエルボ（シロ） street elbow
ストリートエルボ（シロ） street elbow

ニッタ金具
ニッタ金具

ストリートエルボ（シロ）

Vベルト V-belt

空気タンク air receiver

ボールバルブ stop valve
安全弁（ﾊﾟｯｹｰｼﾞ） safety valve

ボールバルブ drain plug

防振ゴム anti-vibration rubber

air drier assembly

magnet switch

pilot lamp

圧力スイッチ

マグネットスイッチ

組端子台 ｔerminal box

セレクトスイッチ

パッケージ箱 Package panel set

ドライヤー箱 drier panel set

compressor unit

pressure gauge

コンプレッサ本体
ドライヤー搭載型

圧力計

NLP-W-110RD(11kW)部品表

図面番号
部品名 name of parts

dwg no.

13

電磁弁三方向 solenoid valve

Vプーリ motor pulley
motor pulley

モートル

20

エルボ（シロ） elbow

Vベルト

Management number
NLP-W-110RD-008



2/2
コード番号 個数 備考
code no. no.req'd remarks

39 77013130 2 M5×12
40 77011165 4 M10×30生地
41 77011379 4 M12×50
42 77011179 4 M12×50生地
43 77031161 4 M10生地
44 77031371 8 M12
45 77031171 4 M12生地
46 77041331 2 M5
47 77041161 4 M10生地
48 77041371 4 M12
49 77041171 4 M12生地
50 77021161 4 M10生地
51 77021371 4 M12
52 77021171 4 M12生地
53 70042014 1
54 70042030 1
55 70043206 1
56 70080078 1

56-1 83811006 ニップル joint for connection pipe 2 5/8B×3/4B
56-2 83811005 袋ナット  cap nut for connection pipe 2 5/8B×3/4B
56-3 83811007 ボールスリーブ Pipe end ring 2 5/8B

57 70080080 1
57-1 83811006 ニップル joint for connection pipe 2 5/8B×3/4B
57-2 83811005 袋ナット  cap nut for connection pipe 2 5/8B×3/4B
57-3 83811007 ボールスリーブ Pipe end ring 2 5/8B

58 70060661 1 2C×2.0SQ
59 70060661 1 2C×2.0SQ
60 70060662 2 KIV×2.0SQ(黒）
61 70060685 1 3C×14SQ
62 82531304 1 φ400

62-1 70060671 コード cord(cooler fan) 1 2C×2.0SQ
62-2 77011343 六角ボルト allen screw 3 M6×20
62-3 77041241 バネ座金 spring washer 3 M6
62-4 77021241 六角ナット hexagon socket 3 M6

63 70021602 1
64 70040604 1 1/4B
65 70082406 1 1B

六角ボルト hexagon head bolt

六角ボルト hexagon head bolt
六角ボルト hexagon head bolt

六角穴付ボルト allen screw

NLP-W-110RD(11kW)部品表

図面番号
部品名 name of parts

dwg no.

平座金 plain washer
平座金 plain washer
平座金 plain washer

バネ座金 spring washer
バネ座金 spring washer

バネ座金 spring washer
バネ座金 spring washer
六角ナット hexagon socket
六角ナット hexagon socket
六角ナット hexagon socket
ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙﾎｰｽ20A×700 flexible hose
ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙﾎｰｽ20A×1000 flexible hose
ﾌﾚｷｼﾌﾞﾙﾎｰｽ32A×430 flexible hose
銅管（5/8B×3/4B×770） connection pipe

銅管（5/8B×3/4B×950） connection pipe

コード cord for pressure switch
コード cord for solenoid valve
コード cord for power switch
コード cord for motor
ファンモータ cooler fan

プラグ（クロ） plug

ドレントラップ ｄrain trap
ﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ air hose coupling

Management number
NLP-W-110RD-008


